Ziebice, dnia 6 lutego 2020 roku
L.Dz. 84.2020

ANTUR

ZIEBICKIE CEh:wl{if ot DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW,

57-220 Z'Q*;g"';;'s 1';‘1 219 KTORZY POBRALI SPECYFIKACJE

NP 887 16 00 032, REGON G00781502 ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
www.zck.ziebice.pt

Dotyczy: zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego

p.n. ,WYMIANA STOLARKI OKIENNE] I DRZWIOWE]” w ramach zadania inwestycyjnego
pn.: ,Modernizacja Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Ziebice”.

Zamawiajacy, Ziebickie Centrum Kultury dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2019, poz. 1843), zwanej
dalej ustawg Pzp., - informuje, iz wptyna wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ.

Pytanie 1

W oknach wystepujq podzialy pionowe i poziome, sq to szprosy miedzyszybowe czy stupki
konstrukcyjne?

Odpowiedz

Nie przewiduje sie montazu szproséw miedzyszybowych. Podziaty pionowe i poziome stanowia
stupki konstrukcyjne.

Pytanie 2

Drzwi naleZy wykonac w catosci petne, tylko szklenie zastosowac w nadstawce nad drzwiami?
Odpowiedz

Drzwi wykonaé wedtug projektu - rysunek A2 - wykaz stolarki. Pola do przeszklenia
zaznaczone na rysunku - cztery w kazdym skrzydle.

Pytanie 3

Szyba nad drzwiami utrudniajgca wtamanie P2?

Odpowiedz

Drzwi w catoéci nalezy wykona¢ w klasie RC2 zgodnie z normg PN-EN 1627. Dotyczy to takze
naswietla nad drzwiami.

Pytanie 4

Prosze podaé szeroko$¢ parapetow wewnetrznych.

Odpowiedz

Szeroko$¢ parapetéw zgodnie z przedmiarem rob6t poz. 1.6. natomiast - gteboko$¢ parapetéw
300 mm.

Zamawiajacy przypomina, iZ w/w odpowiedzi stanowig integralng czes¢ SIWZ 1 wigzg
Wykonawcow.

Powyisze  odpowiedzi nie prowadza do zmiany SIWZ oraz ogloszenia
o zamdwieniu.

Biorac pod uwage powyzsze termin sktadania i otwarcia ofert nie ulega zmianie
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